

三位衡阳人入选九月『湖南好人』候选人名单

# 快 来 为 他 们 投 上 一 票

■本报记者 金明达

本报讯 9月8日,记者从市文明办获悉,2021年9月“湖南好人”候选人点赞评议已经开始,本次有3位衡阳身边好人入选候选人名单。他们分别是衡阳市蓝丝带志愿者协会策划部部长贺玲玲、蒸湘区联合街道北塘村村民洪自才和南岳区南岳镇万福社区居民旷昌生。

贺玲玲,本次入围助人为乐类“湖南好人”候选人。2009年,贺玲玲正式踏上公益之路。多年来,她专用于留守儿童、福利院儿童、困难家庭儿童等公益事业。与协会志愿者在各小学授课800节次,在社区、幼儿园、小学进行了37次宣讲、2次大型广场活动、5次线上直播,受益家长和学生超4万人次,并对28名贫困学子进行助学活动。

洪自才,本次入围见义勇为类“湖南好人”候选人。今年4月9日下午,洪自才在湘江锻炼完准备回家时,闻讯有女子跳江轻生,不顾身体疲惫第一时间跳入江中救人。他在冬泳队队友的帮助下,最终将轻生女子救上岸,并协助救护人员把人抬上120救护车。据悉,因救治及时,成功挽救了这名女子的生命。

旷昌生,本次入围孝老爱亲类“湖南好人”候选人。2001年底,旷昌生妻子被医院确诊为帕金森综合征。由于孩子们都在外务工,他便一人挑起了照顾妻子的重任。20年来,旷昌生不但包揽了全部的家务,还细心体贴地照顾妻子,得到了周边邻里的一致称赞。如今旷昌生还带着妻子四处求医,因为能让妻子减轻病痛,就是他最大的心愿。

本次点赞评议活动仅在微信端进行,用户需关注“文明湖南”微信公众号为相关候选人点赞和留言评议。评议时请留下感动您的候选好人完整姓名。点赞评议时间为即日起至9月23日,欢迎热心的衡阳市民为自己心目中的“湖南好人”投上宝贵一票!

## 再现毛泽建革命风采

雁峰区、市歌舞剧团联合打造红色音乐剧《星火》

■本报记者 罗文鹏  
通讯员 罗更须

本报讯 9月7日,由雁峰区、市歌舞剧团共同打造的音乐剧《星火》启动仪式,在衡山县毛泽建纪念馆举行。

音乐剧《星火》将以精巧的戏剧结构,独特的节奏风格,展现湘南学联学生运动先驱者毛泽建的革命风采,还原一段可歌可泣的红色历史。

作为深化“学党史、悟思想、办实事”学习教育的有效载体,音乐剧《星火》也是缅怀革命先烈、弘扬革命精神的具体行动,通过梳理先烈英勇奋斗的足迹,体悟先烈奋斗的心路历程,让大家从先烈的身上汲取奋进的力量,继承遗志,不忘初心,接续奋斗。

剧中,将由著名衡阳籍歌唱演员易秒樱饰演毛泽建,张小伟饰演陈芬(毛泽建恋人,省立三师学生,湘南学联成员)。雁峰区、市歌舞剧团将通力合作,力争将该剧打造成红色精品,积极申报国家艺术基金项目,冲刺湖南省第七届艺术节。